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PRZYGOTOWANIE ELEMENTÓW

Oczyść wszystkie elementy oprawy z kurzu i zanieczyszczeń
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USZCZELNIANIE KOŃCÓWEK TAŚMY LED
1 2

3 4

UWAGA! 
Nie rozcinaj hermetycznej taśmy LED  
Po rozcięciu taśma LED traci właściwości wodoodporne  
Dodatkowo zabezpiecz końce przed czynnikami zewnętrznymi

1. Nałóż koszulki termokurczliwe na końce taśmy LED
2. Wypełnij klejem przestrzeń pod koszulkami aby uszczelnić końce taśmy LED
3. Przy pomocy wysokiej temperatury obkurcz koszulki
4. Poczekaj aż klej zastygnie  
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MONTAŻ ZAŚLEPEK

1

2

3

4

1. Nałóż silikon na oba końce profilu aby utworzyć szczelne połączenie
2. Zamontuj zaślepki
3. Wytrzyj nadmiar silikonu z zewnątrz
4. Poczekaj 12 godzin aż silikon zaschnie  
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MONTAŻ TAŚMY LED

1

2

3

 
1. Rozprowadź cieńką warstwę silikonu na dnie profilu
2. Przeciągnij przewód przez zaślepkę i wklej taśmę LED w silikon
3. Taśma LED jest zamontowana
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1

2

HERMETYZACJA PRZED MONTAŻEM OSŁONKI

1. Wypełnij wnętrze profilu przeźroczystym silikonem 
2. Uszczelnij silikonem zaślepkę wokół przewodu

Uwaga! Profil wymaga hermetyzacji, jeżeli będzie użytkowany w miejscach o podwyższonej 
wilgotności lub tam, gdzie może występować bezpośredni kontakt z cieczą.
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MONTAŻ OSŁONKI

1

3

2

4

5

1. Rozprowadź grubą warstwę silikonu po wewnętrznej stronie profilu w miejscu montażu osłony
2. Wyrównaj warstwę silikonu, aby przylegała do ścianki 
3. Obsadź osłonkę i dociśnij do profilu
4. Zetrzyj nadmiar silikonu
5. Odczekaj 10 dni aż silikon zastygnie
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MONTAŻ PROFILU W PODŁOŻU

1 2

3 4

5 6

1. Rozprowadź klej pod skrzydełkami
2. (Opcjonalnie) Rozprowadź klej od spodu profilu	  
3. Przymocuj profil do podłoża
4. Profil jest przymocowany
5. Nasuń płytki pod profil
6. Odczekaj 24 godziny aż klej zwiąże
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ŚRODKI OSTROŻNOŚĆI

UWAGA! 
Źródło światła w tej oprawie nie jest wymienialne
Po zużyciu taśmy LED należy wymienić całą oprawę
Rozebranie oprawy i ponowne złożenie nie zapewni prawidłowej hermetyczności

Firma TECH LIGHT Sp. z o.o. jako dostawca komponentów nie ponosi odpowiedzialności  
za prawidłowy montaż i zapewnienie hermetyczności oprawy LED.


